
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 254
van NADIA SMINATE
datum: 25 maart 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Gelijkekansen- en integratiebeleid  -  Specifieke ondersteuningen

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 186 gaf de minister o.a. een overzicht van de 
gesubsidieerde projecten inzake het integratie -en inburgeringsbeleid. In datzelfde 
antwoord gaf hij eveneens aan dat bijkomende informatie m.b.t. deze verschillende 
ondersteuningen specifiek aangeleverd zou kunnen worden. 

1. In dat kader had ik graag volgende documenten ontvangen:

a) Het ministerieel besluit.

b) Het projectvoorstel.

c) Controleverslagen vanwege de administratie, zowel op financieel als inhoudelijk 
vlak.

d) Eventuele verslagen van begeleidende stuurgroepen of dialoogmomenten tussen 
de gesubsidieerde entiteit en de bevoegde administratie.

Deze vraag tot documenten heeft betrekking op volgende goedgekeurde dossiers:

Project Organisatie
Draw for changes Blue Bird Docs
ONTmoetingscafés Onze Nieuwe Toekomst
PinX La Luna
Samen sterk voor gelijke kansen Cavaria
The Normalisers Sjarabang
Toolkit RoSa
Paars Wel Jong Niet Hetero
Overkop-divers-sensitief & inclusief' De Wissel
Mentorship DUO for a job
Speak out-Act in Demos
’k Zie u zitten'    Stad Mechelen Stad Mechelen
DUO for a WOMAN' DUO for a job
Fietsen geeft je vleugels' Zij-Kant
Begeleidingsopdracht: kwalitatieve 
verdieping van de SID-survey aan de hand 
van focusgroepen

WannaCatch



Campagne Vlaamse Helden Absoluut
Werkingssubsidie De Schroef

2. Aansluitend wens ik ook de projectoproep, met inbegrip van de toelichting en 
beoordelingscriteria, te ontvangen van de gelijkekansenoproep ‘Kruispunt met 
herkomst’.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 254 van 25 maart 2022
van NADIA SMINATE

1. In bijlage vindt u per organisatie volgende stukken: het ministerieel besluit, het 
projectvoorstel, de financiële en functionele controleverslagen, verslagen van 
begeleidende stuurgroepen of dialoogmomenten tussen de gesubsidieerde entiteit en 
de bevoegde administratie (indien voorhanden). De gevraagde documenten worden om 
reden van vertrouwelijkheid, overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het 
Vlaams Parlement, ter inzage voorgelegd bij de voorzitter van het Vlaams Parlement. 

Voor projecten die nog lopende zijn, is er vanzelfsprekend geen inhoudelijk of financieel 
controleverslag beschikbaar. Voor 2021 werd door vzw De Schroef, conform artikel 8 § 
2 en artikel 9 van het ministerieel besluit, de nodige verantwoording op 28 februari 2022 
ingediend. In het kader van het financieel nazicht werden bijkomende stukken 
opgevraagd waardoor de evaluatie van deze projectsubsidie nog niet kon worden 
afgerond. Door vzw Duo for a job werd, tevens conform artikel 8 § 2 en artikel 9 van de 
betreffende ministeriële besluiten, de nodige verantwoording ingediend op 28 februari 
2022. De evaluatie van de betreffende subsidies zal echter pas worden afgerond op het 
moment dat de eindverslagen van de andere subsidieverstrekkers voorhanden zijn 
(vermoedelijk april-mei 2022) en zo dubbele financiering kan worden uitgesloten (zie 
advies IF). 

Volgende opdrachten zijn overheidsopdrachten en geen subsidies: 
 “Begeleidingsopdracht: kwalitatieve verdieping van de SID-survey aan de hand van 

focusgroepen” door WannaCatch;
 “Campagne Vlaamse Helden” door Absoluut. 

Overheidsopdrachten verlopen via een geijkte procedure, waarbij de opdracht wordt 
toegekend op basis van offertes die worden ingediend naar het uitsturen of publiceren 
van een bestek. De specifiek gevraagde stukken (ministerieel besluit, het 
projectvoorstel, de financiële en functionele controleverslagen, verslagen van 
begeleidende stuurgroepen of dialoogmomenten tussen de gesubsidieerde entiteit en 
de bevoegde administratie) zijn dus hier niet voor handen.

2. In bijlage vindt u de toelichting en beoordelingscriteria bij de projectoproep 
Intersectionaliteit uit 2018. De projectoproep vindt u hier: 
https://integratiebeleid.vlaanderen.be/projectoproep-gelijke-kansen-integratie-
intersectionaliteit-0

BIJLAGE

Toelichtingsbijlage met beoordelingscriteria projectoproep Intersectionaliteit

https://integratiebeleid.vlaanderen.be/projectoproep-gelijke-kansen-integratie-intersectionaliteit-0
https://integratiebeleid.vlaanderen.be/projectoproep-gelijke-kansen-integratie-intersectionaliteit-0
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14601

